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Λεμεσός 2011


Πνευματικά δικαιώματα

Copyright © Όνομα επίθετο φοιτητή, 2011

Με επιφύλαξη παντός δικαιώματος. All rights reserved.


Η έγκριση της πτυχιακής εργασίας από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών
Γεωπληροφορικής του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου δεν υποδηλώνει απαραιτήτως
και αποδοχή των απόψεων του συγγραφέα εκ μέρους του Τμήματος.
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Θα ήθελα να ευχαριστήσω ιδιαίτερα τον επιβλέποντα καθηγητή της εργασίας μου κύριο
Αντρέα Κκολό, για την εμπιστοσύνη που μου έδειξε αναθέτοντας μου αυτή την εργασία, για
την καθοδήγησή του καθ’ όλη τη διάρκειά της και κυρίως για την ευκαιρία που μου έδωσε
να ασχοληθώ με ένα ενδιαφέρον αντικείμενο. Επίσης ευχαριστώ τον καθηγητή κύριο Ιωάννη
Οικονομίδη για τις παρατηρήσεις και τις υποδείξεις τους στη βελτίωση της εργασίας. Θα
ήταν παράληψη μου να μην ευχαριστήσω τον συνάδελφο κύριο Κλεάνθη Μαρκαντώνη για
την προθυμία και την βοήθεια του.
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ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Ως κύρια Συντήρηση των στοιχείων του αυτοκινητόδρομου ορίζεται το σύνολο των
παρεμβάσεων που έχουν ως σκοπό την πλήρη αποκατάσταση της ποιοτικής και δομικής του
κατάστασης. Περιλαμβάνουν εργασίες μικρής και μεγάλης έκτασης, όπως αποκατάσταση,
βελτιώσεις και επισκευής των στοιχείων του αυτοκινητόδρομου.

Συνοπτικά οι εργασίες της συντήρησης αφορούν :

α) Εργασίες στοιχειώδους συντήρησης Εύκαμπτων Οδοστρωμάτων

β) Εργασίες συντήρησης μεγάλης έκτασης Εύκαμπτων Οδοστρωμάτων

γ) Εργασίες σε τεχνικά έργα Εύκαμπτων Οδοστρωμάτων

Όλες οι πιο πάνω κατηγορίες συντήρησης έχουν τον ίδιο ακριβώς σκοπό, να
αποκαταστήσουν ζημιές κυρίως στα οδοστρώματα, επίσης στην κάθετη και οριζόντια
σήμανση αλλά και σε διάφορα τεχνικά έργα τα οποία στηρίζουν στην Οδό. Αυτά μπορεί να
είναι πρανές, αντιπλημμυρικά έργα, καθαρισμοί, διαγραμμίσεις, στηθαία ασφάλειας, αλλά
οποιασδήποτε άλλη ζημιά στην οδό η οποία επηρεάζει άμεσα ή έμμεσα την ορθή λειτουργία,
την ασφάλεια αλλά και την αξιοπιστία της.

Το παρόν τεύχος ασχολείται με όλα τα πιο πάνω είδη συντήρησης καθώς επίσης δίνονται
παραδείγματα προβλημάτων από πεδίο αλλά ταυτόχρονα επιχειρείται να δοθούν
συγκεκριμένες λύσεις για το κάθε πρόβλημα.
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